

Povjerenstvu za izradu Godišnjeg programa zaštite, uređenja i korištenja poljoprivrednog zemljišta na području grada Subotice

ZAHTJEV

**za priznavanje prava prvenstva najma poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu,
na temelju vlasništva na infrastrukturi, na području grada Subotice za 2015. godinu**

OSNOVNI PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA	
Ime i prezime (za fizičku osobu), odnosno pun naziv (za pravnu osobu)	
Prebivalište, odnosno sjedište (mjesto, ulica i broj)	
Broj telefona i mobilnog telefona	
Broj registriranog poljoprivrednog gospodarstva	
E-mail adresa	
*Matični broj	
*PIB podnositelja	
Broj računa i naziv banke	
*Ime, prezime i dužnost odgovorne osobe	

*Broj telefona i e-mail adresa odgovorne osobe	
*Ime i prezime osobe za kontakt, telefon, mobilni telefon i e-mail adresa	

PODACI O INFRASTRUKTURI KOJA SE NALAZI NA POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU		
Vlasnik sam <i>(obilježiti znakom X u polju u lijevom stupcu)</i>	Opis infrastrukture	
<input type="checkbox"/>	funkcionalnog sustava za navodnjavanje i odvodnjavanje	
<input type="checkbox"/>	ribnjaka	
<input type="checkbox"/>	višegodišnjih zasada starijih od tri, a mladih od 15 godina u rodu	
<input type="checkbox"/>	vinograda starijih od tri godine, a mladih od 30 godina u rodu	
<input type="checkbox"/>	funkcionalnih poljoprivrednih objekata	

PODACI O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU ZA KOJE SE PODNOSI ZAHTJEV				
Katastarska općina	Broj posjedovnog lista/lista nekretnine	Broj katastarske čestice	Kultura i klasa	Površina (ha)
ukupno				

Namjena korištenja poljoprivrednog zemljišta u državnom vlasništvu na koje se podnosi zahtjev		
---	--	--

Polja označena zvjezdicom popunjava samu pravna osoba

POTREBNA DOKUMENTACIJA¹
1. Zahtjev za priznavanje prava prvenstva najma na temelju vlasništva na infrastrukturi.
2. Prijepis lista nekretnine (ako je uspostavljen novi operat), odnosno prijepis posjedovnog lista (ako nije uspostavljen novi operat), odnosno izvadak iz zemljišnih knjiga (gdje nije uspostavljen katastar nekretnine), za sve katastarske čestice koje su predmet prijave (ne stariji od šest mjeseci).
3. Potvrda o aktivnom statusu u Registru poljoprivrednih gospodarstva (ne starija od šest mjeseci).
4. Zapisnik Republičke poljoprivredne inspekcije o stanju i funkcionalnosti infrastrukture sa navedenim katastarskim česticama koje su predmet zahtjeva. ²
<p>U slučaju da infrastruktura nije uknjižena u javne knjige o evidenciji nekretnine potrebno je dostaviti umjesto dokaza pod točkom 4.</p> <ul style="list-style-type: none"> a. Zapisnik Republičke poljoprivredne inspekcije o postojanju funkcionalne infrastrukture; b. Dokaz o vlasništvu na infrastrukturi (građevinska, odnosno uporabna dozvola, odnosno izvadak iz prospekta privatizacije (kojim se dokazuje da je ta infrastruktura ušla u procjenu vrijednosti društvenog kapitala), odnosno izvadak iz popisa osnovnih sredstava) i c. Suglasnost nadležnog Ministarstva na investicijska ulaganja za infrastrukturu koja je podignuta nakon srpnja 2006. godine i dokaz o vlasništvu te infrastrukture (faktura).

Kao odgovorna osoba, potvrđujem da su podaci navedeni u zahtjevu i priloženoj dokumentaciji istiniti i vjerodostojni.

Podnositelj zahtjeva

¹ Zaokružiti broj

² Sva dostavljena dokumentacija mora glasiti na istu osobu, ovjerena i potpisana od strane nadležnog tijela koje daje ispravu.